

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Інформаційні системи та технології»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 –
Інформаційні системи та технології
Вінницького національного технічного університету

Підготовка фахівців найвищої кваліфікації, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері ІСТ, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення (продукування) нових цілісних знань, оволодіння методологією наукової та науково-педагогічної діяльності, проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичну цінність та практичне значення, є вкрай потрібною в умовах цифрової трансформації усіх галузей виробництва і сфер життя.

Освітньо-наукова програма, що розглядається, за своїм змістом та обсягом відповідає Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-УІІ (зі змінами) та Методичним рекомендаціям МОН.

В ОНП чітко і зрозуміло зазначена орієнтація на дослідження наукових засад і принципів проектування та функціонування сучасних інформаційних систем, розроблення нових та вдосконалення існуючих інноваційних інформаційних технологій та підкреслена її особливість: ОНП забезпечує ґрунтовну дослідницьку підготовку, в основі якої покладено інтегроване застосування інформаційних технологій і систем при розв'язанні актуальних завдань оброблення даних та зображень, машинного навчання, комп'ютерної лінгвістики, проектування геоінформаційних систем та веб-систем, моделювання та управління складними об'єктами, підтримки прийняття рішень.

ОНП передбачає набуття майбутніми докторами філософії загальних і фахових компетентностей, які дозволять їм здійснювати успішну дослідницьку, інноваційну та педагогічну діяльність у галузі інформаційних технологій.

За пропозицією провідних фахівців ТОВ «ЛЕТІШОПС УКРАЇНА», у 2020 році рецензовану ОНП було удосконалено. Зокрема, у спеціальних компетентностях СК3, СК4, СК6 враховані такі актуальні напрями сфери інформаційних систем і технологій, як цифрові сервіси, геоінформаційні системи, комп'ютерна лінгвістика, надійність та безпека інформаційних систем.

Програмні результати навчання за освітньою складовою відповідають меті і орієнтації ОНП і, разом з науковою складовою, передбаченою програмою, забезпечують набуття запланованих компетентностей випускників.

У цілому освітньо-наукова програма за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 - «Інформаційні технології» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розроблена з урахуванням інтересів здобувачів, відповідає регіональним потребам та може бути рекомендована для здійснення підготовки здобувачів у Вінницькому національному технічному університеті.

Висновок. Освітньо-наукова програма «Інформаційні системи та технології» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 126 - Інформаційні системи та технології відповідає встановленим вимогам, спрямована на задоволення інтересів здобувачів щодо отримання знань за цією спеціальністю, а тому може бути рекомендована до затвердження.

Директор ТОВ «ЛЕТІШОПС УКРАЇНА»



Гнатовський І.В.